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Cíl práce: Cílem předložené bakalářské práce je analyzovat současný 
stav komunikace v konkrétním podniku a na základě zjištění 
navrhnout doporučení zefektivnění jednotlivých procesů 
komunikace. 

 
 

Povinná kritéria hodnocení práce 

Stupeň hodnocení 
(známka) 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Žádné zásadní připomínky k práci nemám. 



 
 

 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce se skládá ze dvou částí. První část se věnuje teoretickému vymezení základních 
pojmů a souvislostí týkajících se komunikace. V druhé, praktické, části je provedena analýza 
současného stavu komunikace ve společnosti Andraia, spol. s r.o., kde se autorka zaměřila 
na komunikaci uvnitř i vně organizace. Součástí provedené analýzy jsou i dvě dotazníková 
šetření zkoumající stav právě vnitřní a vnější komunikace. Výsledky zmíněné analýzy jsou 
využity k návrhům na zlepšení stávající situace v oblasti komunikace v dané společnosti. 

Předkládaná bakalářská práce je zpracována jak po obsahové, tak po formální stránce 
dobře. 

Přístup autorky při psaní práce se dá hodnotit pozitivně, operativně zapracovávala 
připomínky a náměty.  

Hlavní přínos práce lze spatřit v provedené analýze komunikace v konkrétní firmě a návrhu 
opatření na zlepšení stávající situace.  

Práce splňuje svým rozsahem i obsahem požadavky kladené na bakalářskou práci. Práce je 
napsána v souladu s Metodickými pokyny, neshledávám zde závažnější nedostatky.  

 

Vytyčený cíl byl naplněn. 

 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

Otázky pro diskusi: 

Budou navržená doporučení ve společnosti implementována? 
Jaký vliv mají na komunikaci ICT technologie? V kterých oblastech mohou ve zkoumané 
společnosti komunikaci zefektivnit? 
 

 

Navržená výsledná známka:   výborně - velmi dobře (podle výsledku obhajoby) 

 

 
V Hradci Králové, dne   19. 5. 2015 
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